## « НАЗАД В СССР»

именно под таким названием прошёл В МКУ «ЦКД» с. Горькая Балка вечер отдыха, посвящённый Международному дню пожилых людей. Этот праздник дает прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту и мудрость.

В праздничной программе были стихи, песни, конкурсы и поздравления. На мероприятии присутствовало 45 человек. Коллектив «Селяночка» исполнил душевные песни для присутствующих. Порадовала всех сольными номерами Ломакина В.И. Мероприятие завершилось чаепитием.





